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AKTUALITY

OZNÁMENÍ
Tajemník Městského úřadu Fulnek vyhlašuje výběrové řízení č. 17/2023 na obsazení pracovního místa

VEDOUCÍ ODBORU KULTURY A ŠKOLSTVÍ

Charakteristika vykonávané práce:

• zajištění přípravy a organizace kulturních, společenských a sportovních akcí pořádaných městem, včetně propagačních materiálů a propa-
gace jednotlivých akcí,
• řídí práci odboru a odpovídá za jeho činnost, 
• zajištění chodu knihovny a Městského informačního centra, plnění úkolů v oblasti cestovního ruchu a úkolů na úseku školství,  zodpovídá za 
ekonomický chod odboru, 
• odpovídá za kvalitu, komplexnost a včasnost zpracovaných materiálů předkládaných na schůze rady města a zasedání zastupitelstva města, 
• plní úkoly stanovené odboru usnesením zastupitelstva města a rady města,
• zúčastňuje se zasedání zastupitelstva města a schůzí rady města, 
• vymezuje práva, povinnosti a odpovědnost podřízených pracovníků.

Termín a místo podání přihlášky:

• přihláška musí být doručena nejpozději do 15.01.2024 a to: prostřednictvím doručovacích služeb na adresu Městský úřad Fulnek, k rukám 
tajemníka, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek nebo osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek.

Celé znění oznámení naleznete na webových stránkách města Fulnek v sekci výběrová řízení nebo úřední deska – volná pracovní místa. Odkaz: 
http://fulnek.cz/uredni-deska/2

FULNECKÝ

formát A4
(na výšku)

formát 1/4 A4
(A6 na výšku)

formát 1/2 A4
(A5 na šířku)

3 700 Kč s DPH 950 Kč s DPH1 850 Kč s DPH

* při dlouhodobé inzerci cena individuální

ZPRAVODAJ
CENÍK INZERCE

2024

Zpravodaj vychází celobarevně v nákladu 1700 výtisků měsíčně a je distribuován zdarma. 
Objednávky inzerce a elektronické podklady zasílejte na e-mail: zpravodaj@fulnek.cz

Uzávěrka příspěvků do zpravodaje je stanovena k 12. dni předcházejícího měsíce.
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SLOVO STAROSTKY

KALENDÁŘ DO KAŽDÉ DOMÁCNOSTI
Na příští rok 2024 opět město připravilo stol-
ní kalendář, který obdrží každá domácnost 
zdarma.

Kalendáře byly rozdány v druhé polovině 
prosince, tzn. nyní již by měl mít každý kalen-
dář doma.
V případě, že někdo z občanů kalendář neob-
držel, jelikož se nevešel do poštovní schrán-
ky, obdrželi tito občané lísteček s informací, 
že si mohou kalendář vyzvednout v Měst-
ském informačním centru v Knurrově paláci.

Téma kalendáře jsou Fulnecké recepty. Jak 
uvádí starostka města Ing. Radka Krištofová, 
kalendář je malou pozvánkou do roku 2024  
a láká na svých jednotlivých stránkách k tra-
dičním i současným receptům z Fulnecka. 
Najdete zde recepty na hlavní jídla, polévky, 
ale i dezerty. Nechť jsou Vám inspirací a chut-
nají.

-MŽ-

Vážení spoluobčané,

obracíme pomalu stránky nového kalendáře 
roku 2024. Ráda bych Vám úvodem chtěla 
popřát vše jen to dobré, aby se Vám podaři-
lo, co jste si předsevzali nebo naplánovali či 
vysnili, ať je to v osobním nebo pracovním 
životě a k tomu všemu pevné zdraví.
Prosinec byl plný příjemných a přátelských 
setkání, mnohdy jsme hodnotili dnes již 
uplynulý rok a mnohdy jsme již plánovali  
a projednávali záležitosti následujícího ob-
dobí.
Dovolte mi poděkovat za sebe i za pana mís-
tostarostu za pozvání na mnoho adventních 
a předvánočních akcí, které byly pořádány  
v místních částech. Tradiční adventní koncer-
ty již patří k Fulneku a jsou spojeny hlavně 
s Kostelem sv. Josefa. Adventní atmosféra 
měla své kouzlo a koncerty byly všechny 
krásné.

V pracovní rovině považuji za 
významné, že byl schválen roz-
počet města. Celý proces pro-
jednávání byl konstruktivní  
a časově náročný, dalo by se 
říci, že jsme s každým odborem 
na úřadě a s každým vedoucím 
příspěvkové organizace prošli 
každou položku a pečlivě váži-
li plánované výdaje. Rovněž je 
možno konstatovat, že výdajová 
stránka několikrát převyšovala 
tu příjmovou. I když neradi, tak 
jsme museli přistoupit ke škrtům  
a k přesunu některých akcí a plá-

nů do tzv. zásobníku akcí. Zde jsme připrave-
ni v případě získání dotace přesunout danou 
akci ze zásobníku do rozpočtu, aby mohlo 
dojít k realizaci. Příjmy nejsou nafukovací  
a drtivou většinu tvoří daňové příjmy. Roz-
počet je plánován s deficitem 56,5 mil. Kč.  
V rozpočtu nám stále chybí 25 mil. Kč ze 
Sberbabanky, o které město v minulosti při-
šlo neuváženými kroky odpovědných lidí.  
Z médií víme, že je přislíbena vratka převáž-
né části finančních prostředků, ovšem také 
se ze stejných médií dovídáme, že se výplata 
neustále oddaluje a posouvá. Co nás bude 
značně v rozpočtu zatěžovat, jsou úroky 
úvěru, ze kterého je primárně financována 
nová mateřská školka. Je to problematika, 
která mnoho občanů zajímá, a tak Vás po 
ukončení celého kalendářního roku a hlavně 
po doúčtování veškerých účetních dokladů, 
seznámíme na stránkách zpravodaje nejen 
s čerpáním úvěrového rámce, ale i s případ-

ným plánem, které na které další investice by 
měl být úvěr ještě čerpán.
Zmínila jsem novou mateřskou školku, a tak 
mi dovolte rámcově Vás seznámit se součas-
ným stavem. Tedy v těchto dnech se inten-
zivně shromažďují podklady pro Stavební 
úřad, který následně vydá souhlas s předčas-
ným užíváním stavby. Dále předpokládáme 
finanční ukončení stavby, následně bude 
podána žádost o poslední splátku z dotace 
a především svěření budovy do správy pří-
spěvkové organizace Mateřská škola Fulnek. 
V případě, že veškeré kroky proběhnou hlad-
ce, bude budova svěřena do správy na prv-
ním zasedání zastupitelstva v letošním roce.
Budova je nová a krásná, vybavená úplně no-
vým nábytkem, stejně tak vybavení kuchy-
ně je zcela nové. Budova splňuje standardy 
nízkonákladové stavby, stejně tak bezbarié-
rovosti a všechny další požadavky nejen na 
nově stavěné veřejné objekty, ale splňuje 
i všechny normy, které jsou stanoveny pro 
předškolní vzdělávání.
Jakmile to bude možné, proběhne nejen 
slavnostní otevření, ale jistě umožníme pro-
hlédnout si novou školku i fulnecké veřejnos-
ti.

Milí spoluobčané,

dny nového roku 2024 běží a jistě jsme vy-
kročili tou správnou nohou. Ještě jednou mi 
dovolte popřát Vám pevné zdraví a úspěšný 
rok!

Radka Krištofová

starostka
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Vážení občané Fulnecka,

přeji Vám do nového roku 2024 hodně štěstí 
a zdraví, životního elánu, nám starším co nej-
méně bolestivých neduhů a hodně ochotné-
ho zdravotního personálu a hlavně, mějte se 
alespoň trošku rádi. Poslední dobou mi při-
padá té nenávisti až přespříliš. 

Spousta lidí si do nového roku dává různá 
předsevzetí, takže přeji i pevnou vůli, ale 
pozor, nic se nemá přehánět. Třeba drastické 
diety mohou zapříčinit zdravotní problémy. 

Velice důležitý je pohyb vše-
ho druhu a tím se ty kilogramy 
shazují zaručeně. Já jsem spor-
toval od malička až do pozdní-
ho věku a nikdy jsem problém  
s nadváhou neměl, až když jsem 
se sportem skončil. Důvod mého 
sportovního konce byl prozaický, 
slova „poctivost a čestnost" zača-
la být trapná až skoro sprostá.

Letos nás čeká několik význam-
ných událostí a změn. První 
změnou je převedení Městského 
kulturního centra po letech zpět 

pod městský úřad. Dvě významné hlavní in-
vestiční události bude otevření nové mateř-
ské školy ve Fulneku brzy z jara a v letních 
měsících nás čeká přebudování městského 
úřadu a tím i dokončení bezbariérového pří-
stupu včetně výtahu. Čeká nás samozřejmě 
mnoho dalších investičních akcí. Díky finanč-
ní náročnosti budovy nové školky, budeme 
na většinu projektů a jejich realizací muset 
počítat i s dotacemi.

Mimo jiné, můj velký obdiv patří všem ře-
meslníkům, odborníkům ze stavebnictví, 

stavebnímu dozoru a také lidem z našeho 
odboru investic a životního prostředí, kte-
ří bravurně zvládli nejen novou školku, ale  
i spousty jiných staveb a oprav. Neřeší jenom 
problémy stavební, ale i ty byrokratické a ně-
kdy to je opravdu k zoufání.

Vážení občané, 
to, co se před Vánoci odehrálo v Praze na 
vysoké škole je ta nejhorší noční můra, co 
může člověka potkat. Znova se ukázala ší-
lenost jedince a možná také nezájem okolí.  
V demokracii se spousta lidí ohání svými 
právy, která znají dokonale, ale povinnosti 
je už tolik nezajímají. Proto zůstane spousta 
lidí osamocena jen s tou svojí arogancí. Ten-
to netvor neznal ani slitování a nejde mi na 
rozum, že to nejbližší okolí nedovedlo rozpo-
znat.
Je mi velice líto pozůstalých a kamarádů 
těchto nebohých zesnulých. Nikdo, kdo tu 
bolest nezažil, to nedokáže pochopit.

Přeji Vám všem krásné mezilidské vztahy  
a pozitivní myšlení.

František Schindler

místostarosta

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
Krásné čtvrteční odpoledne 7. prosince pro-
běhla v hospodě u Fojtíka Mikulášská nadíl-
ka, kterou zorganizovaly seniorky z místního 
klubu důchodců. Pozvání přijali paní starost-
ka Ing. Radka Krištofová a pan místostarosta 
František Schindler.
Na úvod vystoupily děti ze Základní školy 
TGM s pásmem vánočních písniček a bás-
niček. Pak všem přítomným zazpívala paní 
Sylva Opálková. Závěrem si všichni přítomní 
vyslechli krásné povídání o adventu a čty-
řech svíčkách, které se zapalují každou neděli  

a symbolizují naději, mír, přátelství a lásku.
Jakmile byly vyprodány všechny losy, mohlo 
začít losování bohaté tomboly. Mikuláš, čert 
a anděl se ujali jejího losování. Štěstěna přála 
opravdu všem, a tak si každý odnesl drobnou 
výhru domů.
„Jménem vedení města děkuji za pozvání. Sr-
dečná atmosféra, která se linula celým odpole-
dnem, byla završena nadílkou z bohaté tombo-
ly“, říká starostka města Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-
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AKTUALITY

VYBAVENÍ PRO DOBROVOLNÉ HASIČE
OD MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

SOUTĚŽ VE FULNECKÉ HASIČÁRNĚ NA LEZECKÉ STĚNĚ

V úterý 12. prosince 2023, v dopoledních ho-
dinách, na hasičské stanici v Ostravě-Zábře-
hu, za účasti Hejtmana Moravskoslezského 
kraje Jana Krkošky, MBA, ředitele Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského kra-
je brig. gen. Ing. Radima Kuchaře a starosty 
Krajského sdružení hasičů Moravskoslezské-
ho kraje Stanislava Kotrce, byly slavnostně 
předány technické prostředky zřizovatelům 
jednotek sborů dobrovolných hasičů Morav-
skoslezského kraje (dále jen „jednotky SDH“). 
Vybrané jednotky SDH obdržely od Morav-
skoslezského kraje technické prostředky  
v celkové výši 3 298 270 Kč. 
Za město Fulnek se zúčastnili paní starost-
ka Ing. Radka Krištofová, pan místostarosta 
František Schindler a velitel hasičské jednot-
ky ve Fulneku pan Aleš Benýšek. Pro fulnecké 
hasiče dar zahrnoval páteřní vyprošťovací 
desku, speciální vybavení pro hašení les-
ních požárů a 4 ks záchranných přileb pro 
technické zásahy. Celková hodnota daru je  
85.802,31 Kč. Zástupci města poděkovali za 

poskytnutou hasičskou techniku.
K provádění technických zásahů (doprav-
ní nehody, větrné smrště, práce ve výškách  
a nad volnou hloubkou, práce na vodě apod.) 
převzali hasiči celkem 188 ks ochranných 
přileb. Přilby pro technické zásahy mají nižší 
hmotnost než standardní přilby pro hasiče, 
což je významnou výhodou při dlouhotrva-
jících zásazích. Díky svému konstrukčnímu 
provedení zajišťují lepší prostorovou a slu-
chovou orientaci hasičů při zásahu a umož-
ňují odvětrání a cirkulaci vzduchu v případě 
zásahu v teplotně nepříznivých klimatických 
podmínkách. Přilby pro technické zásahy lze 
rovněž využít  při hašení ve venkovním pro-
storu, zejména pak lesních požárech.
Hasiči také obdrželi 44 batohů obsahujících 
speciální sady technických prostředků pro 
hašení lesních požárů. Nákup těchto pro-
středků reaguje na zvyšující se počet požárů 
v přírodním prostředí, zejména lesních po-
žárů, způsobených častějšími déletrvajícími 
obdobími sucha doprovázenými vysokými 
teplotami. Sady obsahují tzv. „D program“, 
který zahrnuje speciální hadice, proudnice, 
armatury se zmenšeným průměrem (opro-
ti těm běžně používaným) a další potřebný 
materiál. Tato sada technických prostředků 
pro hašení, uspořádaných v konstrukčně 
upraveném batohu, je pro hasiče velmi vý-
znamná, zejména v případech, kdy se požár 
nachází v obtížně přístupném terénu s ome-

zeným dojezdem mobilní požární techniky  
k místu požáru a je nutný přenos prostředků 
pro hašení na velké vzdálenosti, nebo v te-
rénu se značným převýšením. Každý batoh 
ještě doplňuje speciální multifunkční ženijní 
nástroj „Gorgui“ pro vytváření obranné linie 
při boji s lesními požáry. Tento nástroj v sobě 
konstrukčně kombinuje různé možnosti po-
užití např. sekání, hrabání, kopání v lesním 
terénu apod.
Jednotky SDH obdržely i 28 sad páteřních vy-
prošťovacích desek, které se využívají zejmé-
na při vyprošťování a k šetrnému transportu 
zraněných osob při dopravních nehodách, 
ale také při jiných mimořádných událostech, 
kde je nutné zajistit transport zraněných. 
Vyprošťovací desky jsou mechanicky velmi 
odolné a díky jejich konstrukci je možné je 
využít i při záchraně a transportu osob z vod-
ní hladiny. Sada obsahuje dvě desky (malou 
a velkou), fixační popruhy a nastavitelný fixá-
tor hlavy.

-MŽ-

Dne 9. prosince 2023 se konala v hasičské 
zbrojnici ve Fulneku soutěž v rychlosti na 
lezecké stěně. Lezecká stěna byla pořízena 

díky aktivitě místních dobrovolných hasi-
čů s dotační finanční podporou z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje a z rozpočtu města 
Fulnek.
Hasiči se domluvili, že by mohli započít s dal-
ší tradiční soutěží, a tak se rozhodli uspořá-
dat jedno sobotní odpoledne soutěž v lezení 
na čas. Soutěže se zúčastnilo celkem 14 nad-
šených dětí, které byly rozděleny do dvou 
kategorií (starší a mladší děti). Děti soutěžily 
s velkým elánem a odhodláním.
Pozvání přijal pan náměstek hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje Ing. Jaroslav Kania  
a zástupci vedení města Fulneku: paní sta-
rostka Ing. Radka Krištofová, pan místosta-
rosta František Schindler a radní města Mgr. 
Radek Jaborský.
Během odpoledne si účastníci mohli vychut-
nat výborný párek v rohlíku, jak říká zastupi-
tel města Fulneku pan Jiří Marek a starosta 
SDH Fulnek v jedné osobě. Tato příjemná gu-

rmánská chvíle poskytla příležitost k relaxaci 
a sdílení sportovních zážitků.
Předávání se ujal pan náměstek Ing. Jaroslav 
Kania se svým drobným dárkem a paní sta-
rostka Ing. Radka Krištofová s medailí urče-
nou přesně pro tuto příležitost.
Později odpoledne změřili své síly i dospělí 
muži, kteří se rovněž zapojili do soutěže v le-
zení na lezecké stěně.
Starostka města Ing. Radka Krištofová podě-
kovala za pozvání a možnost setkání s pa-
nem náměstkem Moravskoslezského kraje: 
„jsem ráda, že jsem měla příležitost projednat 
možnosti financování z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje s panem náměstkem Ing. Ja-
roslavem Kaniou pro naše město. Současně 
děkuji hasičům, že zahájili novou soutěž, ke 
které se jistě v budoucnu připojí další a další 
účastníci. A při tom letošním nultém ročníku 
byli vítězové všichni“.

-MŽ-
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MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODKLÁDÁNÍ 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU Z NEMOVITÉ VĚCI

Vážení občané,

chtěli bychom  informovat, že na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Fulneku byla vydána Obecně závazná vyhláška o místním  
poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, kterou se navyšují od 01. ledna 2024 sazby poplatku z 0,70 Kč na 0,90 Kč.

Níže uvedená tabulka promítá toto navýšení do ročních cen dle velikosti nádob a četnosti svozů.

Neobydlená nemovitost, nebo poplatek za osobu bez svozové nádoby činí 432 Kč za kalendářní rok.

Splatnost poplatku zůstává stejná jako v předešlých letech, to znamená, že lze platbu rozdělit na dvě splátky, přičemž první část poplatku je 
splatná 15. července příslušného kalendářního roku a druhá část poplatku do 15. ledna následujícího kalendářního roku. 

Od roku 2022 bylo upuštěno od zasílání složenek poštou u všech místních poplatků z důvodu vysokých nákladů na poštovné. Úřad se snaží 
zapojit občany do modernější komunikace elektronickou cestou.  Poplatníkům místních poplatků nabízíme od minulého roku možnost využít 
zasílání upozornění na platby místního poplatku s platebními údaji e-mailovou cestou. Pro nastavení této služby je potřeba jednorázově zadat 
e-mailovou adresu do našeho informačního systému. Pokud ještě nemáte e-mailovou adresu u vašeho konta nastavenou, můžete se obrátit 
na pracovníky finančního odboru, či svůj kontakt zaslat na adresu bymova.andrea@fulnek.cz nebo na salatova.katerina@fulnek.cz. 

Místní poplatek je možné uhradit různými způsoby:

• Prostřednictvím platebního portálu, který naleznete na webových stránkách města https://portal.fulnek.cz/zpo/platebni-brana, kdy je nutné 
znát variabilní symbol k poplatku (po celou dobu evidence poplatku je variabilní symbol stejný), po zadání variabilního symbolu se zobrazí 
údaje k platbě.

• Prostřednictvím portálu občana, na stránkách města https://portal.fulnek.cz/portal/mujportal.html, kdy je možné přihlásit přes identitu ob-
čana. Po přihlášení se Vám zobrazí všechny případné nedoplatky.

• V hotovosti nebo platební kartou na pokladně Městského úřadu ve Fulneku, a to v době úředních hodin pro veřejnost:
	 o pondělí		 08.00 - 17.00  (polední přestávka 11.00 - 12.00)
	 o úterý		  08.00 - 14.00  (polední přestávka 11.00 - 12.00)     
	 o středa		  08.00 - 17.00  (polední přestávka 11.00 - 12.00)
	 o čtvrtek		  08.00 - 14.00  (polední přestávka 11.00 - 12.00)

• Převodem na bankovní účet města s uvedením variabilního symbolu, který je po celou dobu poplatkové povinnosti stejný. Změna variabilní-
ho symbolu je možná pouze v případě, že dojde ke změně, a ta je řádně nahlášena správci poplatku.

Upozorňujeme poplatníky, kteří doposud nepodali přihlášku k registraci místního poplatku za odkládání komunálního odpadu  
z nemovité věci, aby tak učinili neprodleně. 

Finanční odbor

1x měsíc 1x 14 dní 1x měsíc 1x 14 dní zima/léto 1x týdně 1x 14 dní 1x týdně 1x 14 dní 1x týdně
12 26 12 26 40 52 26 52 26 52

864 Kč 1 872 Kč 1 296 Kč 2 808 Kč 4 320 Kč 5 616 Kč 5 616 Kč 11 232 Kč 25 740 Kč 51 480 Kč

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x
x x x x x

x x x x
x x
x x

x

240 l 1100 l

do 4 osob

objem nádoby 80 l 120 l

četnost svozu
počet svozů za rok
poplatek v Kč

do 2 osob
do 3 osob

do 6 osob
do 9 osob
do 12 osob
do 25 osob
do 50 osob
do 100 osob
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INFORMACE K PRŮBĚHU A TERMÍNŮM SVOZU 
KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ V ROCE 2024
Svozová firma a vozové dny
Svoz komunálního a tříděného odpadu na území města Fulneku 
bude i nadále zajišťovat  společnost OZO Ostrava, s.r.o.. Svozové dny 
se nemění. Zůstávají zachovány jako v předešlých letech. Ve městě 
probíhá svoz komunálního odpadu dva dny v týdnu, a to ve čtvrtek 
a v pátek.

Svozové trasy
Svozové trasy se nemění, zůstávají zachovány jako v předešlých 
letech. Týdenní svozy probíhají každý čtvrtek a pátek dle uvedených 
svozových tras. Svozy probíhající 1 x 14 dní jsou rozděleny podle  
kalendářních týdnů na sudé a liché:
      
Svozový den čtvrtek  (1 x 14 dní - sudý týden)
1. Máje, Cechovní, Fučíkova, Spartakiádní, Komenského, Kostelní, 
Lužní, Masarykova, Požární,    Pekařská, Mendlova, Mlýnská, Na Stráni, 
Pivovarská, Tovární, Tyršova, Zámecká, Hranická, Řeznická, Švédská, 
Jelení, Nádražní, Sportovní, JESTŘABÍ, STACHOVICE

Svozový den čtvrtek  (1 x 14 dní - lichý týden)
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC

Svozový den pátek   (1 x 14 dní  - sudý týden) 
Švermova,  Wolkerova, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky,  Vančurova,   
Česká,  Lukavská,  Říční, Na Výsluní, U Sýpky, Za  Klášterem, Zahrad-
ní, Kapucínská, Palackého, DOLEJŠÍ   KUNČICE, VLKOVICE, JÍLOVEC, 
POHOŘÍLKY

Svozový den pátek  (1 x 14 dní  - lichý týden)
Cihelní,  Děrenská, Č. Kramoliše, Bílovecká,  L. Janáčka,  Mašínové,  
Polní,  Opavská,  V. Martínka,  Na Slezsku, JERLOCHOVICE

Pozor: V obcích Děrné, Kostelec, Lukavec, Dol. Kunčice, Vlkovice, 
Jestřabí, Pohořílky a Jílovec probíhá svoz pouze 1 x za 14 dní. 
Občané, kteří si objednají vývoz  1 x týdně dostanou 2 nádoby 
(takto bude zajištěna požadovaná kapacita nádob).

Měsíční svozy 
Měsíční svozy mají přesně stanovené dny a nádoby je nutno vystavo-
vat v jednotlivých lokalitách v těchto termínech:
   
Svozová oblast
1. Máje,  Cechovní,  Fučíkova,  Spartakiádní,  Komenského,  Kostelní,  

Lužní,  Masarykova,  Požární, Pekařská,  Mendlova, Mlýnská, Na Stráni, 
Pivovarská, Tovární, Tyršova, Zámecká, Hranická, Řeznická, Švédská, 
Jelení, Nádražní, Sportovní, JESTŘÁBÍ, STACHOVICE
Ve dnech: 25.01., 22.02., 21.03., 18.04., 16.05., 13.06., 11.07., 08.08., 
05.09., 03.10., 31.10., 28.11., 26.12.

Svozová oblast
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC
Ve dnech: 18.01., 15.02., 14.03., 11.04., 09.05., 06.06., 04.07., 01.08., 
29.08., 26.09., 24.10., 21.11., 19.12.

Svozová oblast 
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Vančurova, Česká, 
Lukavská, Na Výsluní, Palackého,  U Sýpky, Za Klášterem,  Zahradní,  
Kapucínská, Říční,  POHOŘÍLKY,  DOLEJŠÍ KUNČICE,  VLKOVICE,  
JÍLOVEC
Ve dnech: 26.01., 23.02., 22.03., 19.04., 17.05., 14.06., 12.07., 09.08., 
06.09., 04.10., 01.11., 
29.11., 27.12.

Svozová oblast
Cihelní, Děrenská, Bílovecká, L.Janáčka, Mašínové, Polní, Opavská,  
V. Martínka, Bezručova, Na Slezsku,  Č. Kramoliše, JERLOCHOVICE
Ve dnech: 19.01., 16.02., 15.03., 12.04., 10.05., 07.06., 05.07., 02.08., 
30.08., 27.09., 25.10., 
22.11., 20.12.

Svozové dny kontejnerů na tříděný odpad:
PLAST (žluté nádoby) - pondělí/čtvrtek
PAPÍR (modré nádoby) - středa
SKLO  (zelené nádoby) - první týden v měsíci
BIO  (hnědé nádoby) -  duben až listopad

Kontakty na odpovědné osoby
Bc. Pavla Maštalířová,  tel.  556 770 870
referentka odboru IŽP, MěÚ Fulnek (technické věci)
Ing. Andrea Býmová, tel. 556 770 890
referentka finančního odboru, MěÚ Fulnek (registrace) 
Zuzana Adamopulosová, tel. 556 400 355
pracovnice společnosti OZO Ostrava (technické věci)

Bc. Pavla Maštalířová
odbor IŽP
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KLUB SENIORŮ
Když se ohlédneme za uplynulým rokem, tak 
jsme se v našem klubu seniorů neunudili.  
V lednu jsme si při komentované prohlíd-
ce prošli náš krásný kostel. Větší akce, jako 
je MD a Mikuláš, se uskutečňují v restauraci  
U Fojtika. Tak tomu bylo i v roce 2023. Na 
obou akcích nám zazpívaly děti z místních 
škol a další program vytvořili naši senioři. 
Naše mladší členky se zúčastnily dvou akcí. 
První byl zájezd s CK Valaška do Rakouska.
Byla to návštěva Kittenberských zahrad  
a dvou městeček. Druhá byla projížďka do-
bovým autobusem „Novým Jičínem za klo-
bouky.“ Obe akce byly zajímavé. Ale ani naše 
starší seniorky nezůstávají pozadu. Velký 
obdiv patří jejich pekařskému umění. Pek-
ly 700 koláčů na výstavu patchworku. Moc 
všem chutnaly. V prázdniny jsme si v klu-
bovně trochu zasportovali. Hod míčkem do 
kbelíku, kroužky na kolíky a na dvoře šipky. 
Byl to trénink na soutěž, které se zúčastnilo 
čtyřčlenné družstvo Jednalo se o seniorský 
víceboj Moravskoslezského kraje v Bílovci.  
V září jsme byli na krásném zájezdě v Krno-
vě a Bruntále, který nám umožnilo město  
Fulnek. Ještě v říjnu, za krásného počasí jsme 

připravili u pana Fojtíka v Jerlochovicích, 
sportovní odpoledne s opékáním špekáčků  
s hudbou a zpěvem. Rok se v klubovně ukon-
čuje Silvestrem. Hrajeme hry, kvizy a bavíme 
se. Během našich setkání se oslavuji různá 

životni jubilea. Hrajeme na hudební nástroje, 
zpíváme, cvičíme tělo i mozek. Přijďte rozšířit 
naše řady a pobavit se.

členky klubu seniorů

ÚŘEDNÍ HODINY
Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek

8:00-11:30

8:00-11:30

8:00-11:30

8:00-11:30

ZAVŘENO  (jen na objednání)

12:00-17:00

12:00-17:00

12:00-14:00

12:00-14:00

Městský úřad Odry

Odbor sociálních věcí

ÚSEK  VŠEOBECNÉ SOCIÁLNÍ PRÁCE 

Masarykovo náměstí 16/25

1. poschodí budovy, kanceláře 123,125 a 126

SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANA DĚTÍ

 Radniční 93/12

 1. poschodí budovy, kanceláře 10,13,14,15

KDE NÁS NAJDETE

FORMY POMOCI ORGÁNU 

SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANY DĚTÍ 

Co to je domácí násilí? Dlouhodobé stupňující se 

fyzické napadání a psychické týrání mezi blízkými 

osobami v domácím prostředí, přičemž násilí uplatňuje

vždy tatáž osoba vůči stále stejné jiné osobě (partnerovi, 

dětem). Patří sem také sociální izolace od přátel, 

širší rodiny a ekonomické vydírání či sexuální vydírání 

(pod nátlakem, pohrůžkou násilí).

JAK POMOCI OSOBÁM OHROŽENÝM 

DOMÁCÍM NÁSILÍM?

OKAMŽITOU POMOC ZAJIŠŤUJE                       

Policie ČR Linka 158

Obvodní oddělení Odry tel.: 556 730 833

Městská policie v Odrách 

tel.: 556 768 126 

mob.: 737 073 324

Okamžitá pomoc ochrany zdraví, života a práv 

dítěte,

sociálně - právní poradenství,

   

 

péče o osoby ohrožené domácím násilím,

zprostředkování služeb pomoci jiných organizací.

   

pomoc při řešení situace,

pohovory s osobou násilnou při řešení situace

s cílem zamezit opakování domácího násilí,

SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ

OCHRANA DĚTÍ 

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

MĚSTO ODRY 

MĚSTSKÝ ÚŘAD ODRY 
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Na školní léta rádi vzpomínáme. Na kolektiv 
spolužáků, školní družinu, školní dobrodruž-
ství, přátelství. Byli jsme na samotném prahu 
života. Po ukončení školní docházky se naše 
cesty rozeběhly po světě a vše již bylo jinak. 

Léta bezstarostná skončila. Byl čas připravo-
vat se na život. Dnes bych rád vzpomenul 
pana učitele, kterého v našem městě všichni 
dobře známe a vzpomínáme na hodiny ma-
tematiky a tělocviku. Pana učitele Jaromíra 
Švandu potkáváme v našem městě. Je obdi-
vuhodné, jak si své žáky pamatuje. Vždy rád 
zajde na školní srazy. Bývalí žáci jsou potě-
šení jeho přítomnosti, společně vzpomínají 
na školní léta, jak to tehdy bylo a jak se nám 
vede dnes…, jak v hodinách matematiky 
jsme si nedovolili vyrušovat. Nebylo potřeba 
zvyšovat hlas. Pán učitel si vždy dokázal svou 
přirozenou autoritou sjednat respekt. Když 
jsem se rozhodoval, jestli mám pana učitele 

požádat o pár vzpomínek z jeho učitelské 
dráhy, přiznám se, byl jsem trochu v rozpa-
cích a nevěděl, jestli to příjme. Pan učitel 
mou prosbu přijal a tak mohl vzniknout ten-
to článek, jehož příběh se započal před mno-
ha desítkami let. Rád bych využil této příleži-
tosti a poděkoval naším učitelům za vše, co 
pro nás udělali, abychom byli připravení do 
života. Od srdce děkuji panu učiteli Jaromíru 
Švandovi, nejen za vzpomínky, ale zejména 
za obětavou práci pedagoga. Rád a s úctou 
vzpomínám, pane učiteli. Přeji Vám i blízkým 
hodně zdraví a přeji si, abychom se v našem 
městě ještě hodně let potkávali. 

Ladislav Blahuta

V roce 1959 jsem ukončil Vyšší pedagogic-
kou školu v Brně. Na základě rozhodnutí mi 
bylo určeno místo učitele/byla to umístěnka/ 
ve Fulneku, okres Vítkov. Po příjezdu do Fu-
lneku, několik dnů před zahájením školního 
roku, jsem se ohlásil na ředitelství osmileté 
školy u pana ředitele Antonína Muchy, kde 
mi bylo sděleno, kterých akcí se před začát-
kem výuky zúčastním a také kde budu byd-
let. Na setkání pedagogických pracovníků ve 

Vítkově jsem se setkal se spolužačkou z VPŠ 
Alenou Dreslerovou. Na ni si možná vzpo-
menou někteří žáci, kteří ve školním roce 
1959/60 začali chodit do šesté třídy na dolní 
škole. Věděl jsem, že budu učit jen dva mě-
síce a pak nastoupím do vojenské základní 
služby. Začátky ve škole nebyly jednoduché. 
Učil jsem převážně předměty své aprobace, 
tedy matematiku, tělesnou výchovu a to ve 
třech budovách. Přecházení mezi nimi bylo 
náročné. Dva měsíce uběhly velice rychle. 
I tak jsem si našel čas na to, abych si prošel 
některé části Fulneku. Objevil jsem místa za-
jímavá, ale i místa smutná. Ovšem z té doby 
si nejvíce pamatuji na velmi pěkné náměstí, 
kostel, novou výstavbu ulice Rudé armády/ 

Masarykova/ hotel Zlatý kříž, který jsem ně-
kolikrát navštívil. Největší dojem na mě udě-
laly světelné noviny na střeše budovy vedle 
pošty k Radnici. Po návratu z vojny jsem byl 
překvapen, co všechno se za tu dobu změni-
lo. Fulnek od té doby patřil pod okres Nový 
Jičín. Od školního roku 1961/62 začala škola 
jako Základní devítiletá škola /ZDŠ/, ředite-
lem byl pan Josef Kubáč. Měl jsem štěstí, že 
jsem byl přijat na dolní školu. Nastoupil jsem 

1. listopadu a převzal šestou třídu. S touto 
jsem došel jako třídní učitel až do deváté 
třídy – psal se rok 1965. Na tuto třídu, byla 
to moje první, mám nejvíce vzpomínek. Až 
později, po několika létech jsem si uvědomil, 
z dnešního pohledu, neuvěřitelné počty žáků 
ve třídách. V obou šestých třídách začínalo 
43 žáků. A celkově bylo na škole 483 žáků. 
A počet žáků každý rok narůstal. Protože  
v budově školy nebylo dostatek tříd, probí-
hala výuka v budovách na Slezské, Dětském 
domově a také v hudební škole. Stejně jako 
chyběly prostory pro výuku, byla nevyhovují-
cí tělocvična, která byla zřízená z jedné třídy. 
Dnes si nedovedu představit, jak v tak malé 
tělocvičně o rozměrech 11 krát 7m mohlo 

cvičit až 30 i více děvčat a chlapců z osmých 
a devátých tříd. Tato situace trvala až do roku 
1978, kdy byla otevřená nová tělocvična. 
Další problém byla školní jídelna, která byla 
zřízena v budově na Slezské, a učitelé měli 
za povinnost po skončení vyučování žáky na 
obědy odvádět. Přes všechny povinnosti se 
učitelé snažili vést výuku odpovědně, pomá-
hat si a vytvářet přátelské vztahy v kolektivu. 
Rád vzpomínám na všechno, co jsem ve ško-

le prožil. Ředitelem byl Josef Ku-
báč, který se snažil držet kolektiv 
pohromadě. Jeho přáním bylo, 
aby se učitelé všech společen-
ských akcí zúčastňovali. Některé 
situace řešil až příliš silným hla-
sem. Když měl problém některý 
vyučující, vždy se zastal učitele. 
Do penze odešel v r. 1978. Dlou-
hou dobu se jednalo o přístav-
bě školy, která byla schválena  
v roce 1991. Práce započala  
v roce 1992 a dokončena byla 
v květnu 1993 za pana ředitele 
Milana Rašky. Slavnostní ote-
vření proběhlo v květnu 1993. 

Přístavbou vzniklo 14 nových tříd a malá 
tělocvična. Do nové budovy se přestěhoval 
celý nižší stupeň a ve staré budově se uvol-
nily dvě třídy na zřízení jídelny. Nyní po více 
jak dvaceti létech strávených v důchodu, ob-
čas si vzpomenu na 40 let prožitých ve ško-
le. Nelze zapomenout. Dobrého bylo více. 
To špatné zmizelo. Rád potkávám své žáky  
a mám radost, když se jim daří v životě. Po-
kud bych mohl vzkázat něco veřejnosti, buď-
me přátelští a podporujme se vzájemně, tak 
se nám lépe, povede. Rád bych, touto cestou, 
pozdravil své kolegy i žáky a popřál jim mno-
ho zdraví a štěstí.

Jaromír Švanda

PANU UČITELI S LÁSKOU

PAN UČITEL JAROMÍR ŠVANDA - Z MÝCH VZPOMÍNEK
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

V adventním čase jsme na naší škole začali 
Mikulášem, prozpívali jsme se nádherným 
jarmarkem a nakonec skončili u dobrých 
skutků. V úterý 5. prosince naši osmáci uspo-
řádali pro první stupeň Mikuláše. Připravili 

si pro děti bohatý program, při kterém byli 
největší hříšníci podrobeni peklu, kde muse-
li slíbit polepšení. Naopak Mikuláš si v nebi 
vyslechl naučené básničky a jako odměnu 
dětem rozdával nazdobené perníčky ve tva-
ru andílků.
Druhý den 6. prosince proběhl v prostorách 
školy vánoční jarmark. Na prodej byla spous-
ta nádherných drobností, vánočních deko-
rací, věnců, teplého občerstvení a voňavého 
pečiva. K pohodové předvánoční atmosféře 
přispěla svou přítomností spousta maminek, 
tatínků a dalších přátel školy.
Konec roku se u nás nesl v duchu dobrých 

skutků. Pro některé členy Klubu seniorů byli 
žáci ze 4.B přednášet 7. prosince krátké vá-
noční pásmo v restauraci U Fojtíka. Na pro-
gramu byly vánoční tradice jak u nás, tak  
i v některých cizokrajných zemích. Zazněla 
báseň Miloše Kratochvíla Koleda a dále pak 
již vánoční písně zpívané a zdramatizované. 
Hostem klubu byla i samotná paní starostka. 
Ve dnech 13. a 21. prosince také proběhlo  
v Ladoňce předvánoční zpívání žáků ze 4.A, 
kteří se v rámci hodin anglického jazyka na-
učili anglické koledy a potěšili drobnými dá-
rečky všechny babičky a dědečky.

ZŠ TGM Fulnek

První listopadový týden byl na naší škole 
spojený s týdenním projektem Barevný pod-

zim s poezií, zaměřeným na hrátky s básnič-
kami v různých předmětech napříč celou 
školou. Zapojujeme se tak do celorepubliko-
vého festivalu Den poezie, konaného tradič-
ně v listopadu. 
Protože téma letošního jubilejního 25. roční-
ku festivalu bylo: “Básně v obraze“, jednalo 
se o propojení poezie s výtvarným uměním. 
 Nejmladší žáci pracovali s básněmi a ilustra-
cemi R. Malého nebo J. Skácela a vyhledávali 
známá písmena. Druháci a čtvrťáci doplňo-

vali v textech chybějící slova a rýmy, tvořili 
pětilístek, některé texty dramatizovali. Páťáci 
vymýšleli hádanky, šesťáci využili k výtvarné-
mu zpracování lyrickou poezii, starší žáci si 
vyzkoušeli tvorbu kaligramů, ti nejstarší pra-
covali s texty P. Bezruče. Bylo zajímavé sledo-
vat, jak se na chvíli všichni měnili v básníky 
a malíře. Jejich práce si můžete prohlédnout 
na instagramu. 

E. Kapolková

garant projektu

Opět po roce se naše škola zapojila do sou-
těže Bobřík informatiky, které se zúčastnilo 
153 žáků 4. až 9. tříd. V soutěži se dále ne-
postupuje, účastník absolvuje národní kolo  
a snaží se ulovit bobříka – tedy stát se úspěš-
ným řešitelem. Že to není vůbec snadné, ví 
žáci, kteří se museli poprat s náročnými úkoly  
z oblasti informatického myšlení, algoritmi-
zace či digitální gramotnosti.
V kategorii MINI (4. třídy) bylo celkem  
6 úspěšných řešitelů, v kategorii BENJA-

MIN (5.–6. třídy) bylo úspěšných řešitelů 12,  
v KADETovi (7.–8. třídy) se podařilo úspěšně 
vyřešit soutěž 12 žákům a v nejtěžší kategorii 
JUNIOR, která byla letos určena žákům 9. tříd 
ZŠ a 1. ročníkům SŠ, jsme získali 2 úspěšné 
řešitele. Nejlepšími bobříky naší školy se stali 
Lucie Hrabálková z 5.A, Kristýna Čermáková  
z 8.B a Štěpán Vaněček z 5.B.
Moc děkujeme a gratulujeme všem zapoje-
ným žákům k vynikajícím výsledkům.

Mgr. Kateřina Burešová

Letošním tématem soutěže v kreslení na  
ZŠ TGM se stal „Vesmír ve 3D“. Soutěž trvala 
2 měsíce a výsledek byl ohromující. Děti vy-
tvořily úžasné modely z různých materiálů. 
Některé byly osvětlené, jiné zavěšené do pro-
storu nebo ukryté v krabici. Každý rok je ob-
tížné vybrat ty nejpovedenější díla a letos to 
platilo dvojnásob. Po nelehkém rozhodování 
porota ocenila tyto děti. V první kategorii 
byli úspěšní Evelin Bosáková, Ondřej Bobka  
a Adéla Řehounková. Druhou kategorii 
ovládla třída 4.B a Valentýna Sumegová  
s Martinem Šerekem. Tým Sabina Škabraho-
vá, Adéla Roubalová a Elen Válková zvítězily 

ve třetí kategorii. Ocenění získaly i Ema Soko-
lová s Kateřinou Davidovou a Mariana Pau-
lasová. Cenu manželů Raškových získal tým 
Alžběta Hrabalová, Zuzana Sokolová, Andrea 
Jančálková a Eliška Slováková. Děkujeme 
tímto paní učitelce Janě Raškové, že přišla 
mezi nás a věnovala vítězi věcnou cenu. 
Všechny zúčastněné děti dostaly sladkou 
odměnu, oceněné děti věcné ceny a vítězové 
vstupenku do Planetária v Ostravě. A právě  
v Planetáriu budou vítězné modely vystave-
né. Tak se přijďte podívat...

Ivana Polášková

Klub rodičů při ZŠ TGM Fulnek

ADVENTNÍ OHLÉDNUTÍ

BÁSNĚ V OBRAZE NA ZŠ TGM

ZAPOJ HLAVU ANEB BOBŘÍK INFORMATIKY NA NAŠÍ ŠKOLE

SOUTĚŽ V KRESLENÍ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

Vážení občané, bývalí žáci, příznivci naší 
školy, dne 15. června 2024 se naplní 100 let 
existence Základní školy J. A. Komenského 
na České ulici ve Fulneku. Toto úctyhodné 
výročí je třeba jaksepatří oslavit! Sté výročí 
založení školy se prolíná celým školním ro-
kem a vyvrcholí v týdnu od 10. – 15. června 
řadou akcí a aktivit, o kterých vás budeme 
včas informovat a na které bude široká veřej-
nost srdečně zvána.
Už nyní si dovoluji obrátit se na vás s prosbou 
o pomoc. K výročí připravujeme almanach  
a rádi bychom v něm zachytili vzpomínky bý-
valých žáků, učitelů i správních zaměstnanců 
na dobu, kdy oni ve škole působili. Máte-li 
nějakou vzpomínku, kterou stojí za to zazna-

menat, uchovat pro příští generace, pošlete 
ji, prosím, do školy. Nedělejte si starosti se 
zpracováním, stačí napsat rukou, do mailu 
a my už pak patřičně upravíme. Není třeba 
si ani dělat starosti s tím, že třeba nechcete 
uvést své jméno. Vzpomínky zůstanou ano-
nymní.
Rádi přivítáme i historické fotografie. Máte-
-li nějakou fotografii, která zachycuje stav-
bu kterékoli části školy, okolí školy, nebo 
nějakou fotku z jedinečné akce, půjčte nám 
ji, prosím. Fota si naskenujeme a vrátíme  
v pořádku zpět. Věříme, že se ve vašich al-
bech najdou skvosty!
Součástí oslav bude i výstavka historických 
školních předmětů. Proto prosíme ještě  

i o zapůjčení různých předmětů, které kdysi 
patřily do školy a dnes někde leží na půdě  
a určitě chtějí aspoň na pár dnů oprášit. Pro-
sím, kdo máte něco takového doma (staré 
učebnice, sešity, případně i třeba staré lavice, 
nějaké pomůcky), ozvěte se, abychom se do-
mluvili na dalším postupu.
Kontakt: Mgr. Vilma Klevarová, klevarova.vil-
ma@zsfulnek.cz
Věřím, že rádi zavzpomínáte na svá školní 
léta, na spolužáky, učitele, na bezstarostnou 
dobu svého dětství na naší škole a že se mi 
ozvete, abychom se konkrétně domluvili. 
Učiňte tak, prosím, do 10. února 2024. Děkuji 
vám!

Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Představte si, že u nás ve škole byl slavný 
basketbalista Jeremiah Wilson! Povídal nám 
o tom, jak se slaví Vánoce v Americe. Dozvě-

děli jsme se, že na Vánoce v Chicagu, ve státě 
Illionis jí makarony se sýrem a batáty, také 
však třeba i krocan. Překvapilo nás, že oteví-

rají dárky 25. prosince ráno. 
Řekl nám, že založil charitu s názvem the 
Grind Charity. Povídal nám o své práci pro-
fesionálního basketbalisty a jak procestoval  
23 zemí. Zmínil i fakt, že potkal známé osob-
nosti jako Cristiana Ronalda a Kanye Westa. 
Na přednášce byla přítomná i Ariel, dcera 
Jeremiáše. I ta zodpověděla naše zvídavé 
dotazy. Celá beseda byla v anglické jazyce. 
Angličtina nás baví. English is fun!

M. Plucnar, V. Stavjař 7.A, 

ZŠ JAK

V pátek 1. prosince se žáci sedmého, osmé-
ho a devátého ročníku ZŠ J. A. Komenského 
zúčastnili zájezdu do koncentračního tábora  
v Osvětimi. Je to místo, které připomíná 
hrůzy holocaustu. V poměrně chladném dni 
jsme procházeli místy, kde ve strašlivých 
podmínkách za 2. světové války žili lidé, kteří 

zde byli deportování z různých států Evropy. 
Z výkladu průvodkyně jsme se dozvěděli, 
že zde byli přiváženi muži, ženy a děti, kte-
ří zde byli odsouzeni k smrti, vyslechli jsme 
vzpomínky lidí, kteří přežili Osvětim. Často se 
stávalo, že nám běžel mráz po zádech, pro-
tože jsme si uvědomili, kolik nadějných živo-
tů tam skončilo. Mnozí z nás budou dlouho 
vzpomínat na oběti a brát je jako varování 
před hrůzami, které minulost přinesla.
Po dojemných chvílích v Osvětimi jsme se 
vydali do Krakova, kde nás okouzlila pohád-
ková vánoční atmosféra. S paní průvodkyní 
jsme procházeli historickými uličkami Staré-
ho Města, zastavili jsme se na nádvoří králov-

ského hradu Wawel a nakonec jsme dorazili 
na starobylé náměstí Rynek Glówny, jehož 
kouzlo podtrhávala záře vánočních světel. 
Na každém rohu stály stánky, ze kterých se 
linula vůně tradičních polských dobrot, které 
jsme museli vyzkoušet. Také jsme obdivovali 
množství řemeslných výrobků, které zdobily 
stánky. Návštěva Osvětimi a vánočního Kra-
kova nám vryla do paměti nezapomenutelné 
zážitky, které nás obohatily a hluboce dojaly.
Závěrem bych chtěla za všechny zúčastněné 
žáky poděkovat paním učitelkám Kubíčkové 
a Niklové za zorganizování zájezdu.

Ellen Benýšková, Karolína Vašinová, 8. A, 

ZŠ J. A. Komenského

Poděkování firmě 
Stavebniny VELMAN Jerlochovice

Žáci i učitelé ZŠ J. A. Komenského Fulnek 
chtějí touto cestou poděkovat panu Pavlu 
Vajdovi a firmě Stavebniny VELMAN za ba-
revné písky, které darovali naší škole. 
Děkujeme a přejeme mnoho obchodních  
i osobních úspěchů v novém roce. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA JAK – ČESKÁ – SLAVÍ 100 LET!

SLAVNÝ BASKETBALISTA U NÁS VE ŠKOLE

EXKURZE DO OSVĚTIMI A VÁNOČNÍ TRHY V KRAKOVĚ
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POZVÁNKA DO KNIHOVNY
„Na samotném východě Arabského polo-
ostrova se rozprostírá země, která díky svým 
přírodním scenériím jakoby ani nepatřila do 
tohoto světa. Divoce rozeklané horské hře-
beny střídají palmové háje, životodárná vádí, 
vyprahlé pouště, mořské pobřeží, okázalé 
pevnosti, tradiční města a vesnice. Na povrch 
se dere silný pocit, že zrovna poznáváte ne-
falšovaný Orient. Když k tomu připočteme 
věčně usměvavé obyvatele, uvolněnou at-
mosféru a příjemně se linoucí vůni kadidla, 

není pochyb o tom, že se jedná o kousek ráje 
na zemi. Vítejte v pohádce, tedy v Sultanátu 
Omán.“

Těmito slovy vás zve na svou přednášku 
OMÁN UŹ JEN LÉTAJÍCÍ KOBEREC cestova-
tel Michal Štěpánek spolu s námi ve stře-
du 10. ledna od 17 hodin v Komenského 
knihovně, vstupné je 60 Kč.

Šárka Navrátilová

Komenského knihovna Fulnek

GMK BÍLOVEC

GAUDEAMUS

ČESKOSLOVENŠTÍ LEGIONÁŘI DARUJ KREV

ÚPLNÉ ZATMĚNÍ

Jako každý rok i letošní veletrh vysokých škol 
Gaudeamus navštívili studenti třetích roč-
níků. Samozřejmě že vidina dne stráveného  
v Brně je lákavá, ale velmi rychle si uvědomi-
li, že již nastal čas vážně se zamyslet nad vý-
běrem vysoké školy, nad svou budoucností.  
A jaké je jejich zhodnocení tohoto veletrhu? 
Vesměs kladné, pochvalné:

- Otevřenost k jiným oborům, o kterých jsem 
třeba tolik neuvažovala
- Zmenšila jsem výběr škol a fakult
- Mluvila jsem se studenty VŠ o konkrétní ná-
plni studijních oborů
- Přiblížil se mi program konkrétní školy, vím, 
co chci studovat
- Mám jasno v přijímačkách na VŠ a utvrdilo 

mě to ve volbě školy
- Potkal jsem staré přátelé, kteří mě usměrni-
li ve výběru oboru, ale zároveň jsem objevil 
nové cesty, obory, o kterých musím ještě po-
přemýšlet
- Začal jsem to více řešit, zcela jsem si uvědo-
mil, co chci, co ne

Co je to těpluška, obrněný vlak Orlík, transsi-
biřská magistrála? Proč říkáme kulomet, týl? 
A jak to, že až za první republiky se u nás ve 
velkém začal pít čaj? Na všechny tyto otázky 
již známe odpověď. Vděčíme za to netradič-
ně pojaté přednášce o československých 
legionářích, která se uskutečnila v bílovecké 
knihovně a kterou jsme se studenty třetích 
ročníků navštívili. Hodina uběhla neskutečně 
rychle a my jsme odcházeli s hlavou plnou 
nových informací.
Někteří ze studentů dokonce na závěr využili 
nabídky pana přednášejícího a vyzkoušeli si 
část legionářské výbavy. Posuďte sami, byli 
by z nich fešní legionáři…

Mgr. Irena Janesová

Úspěšně pokračujeme v projektu Daruj krev, 
který na naší škole vznikl teprve v březnu le-
tošního roku. V prosinci se uskutečnil další 
hromadný odběr krve v Krevním centru FNO. 
K rychlému průběhu celé akce napomáhá 
paní Naděžda Kalužová z marketingového 
oddělení, která se vždy postará o výhodný 
termín bez dlouhého čekání. Naši prvodárci 
zvládli vše skvěle a právem na sebe mohou 
být hrdí. Postarali se o pohodovou atmosfé-
ru a věřím, že si dopoledne pěkně užili. Ko-
nečný pocit z dobrého skutku vždy překoná 
prvotní obavy. Dobrovolníkům děkuji a přeji 
jim, aby v této chvályhodné aktivitě vytrvali.

Mgr. Barbora Krayzlová

A ten blikající špa-
gát uprostřed zna-
mená co? Když se 
řekne Úplné zatmě-
ní, na první dobrou 
se mi vybaví film 

veleúspěšné polské režisérky Agnieszky Ho-
lland. Díky ostravské Komorní scéně Aréna 
už ale vím, že existuje i stejnojmenná diva-
delní hra britského dramatika Christophera 
Hamptona a že právě on přetavil svou hru ve 
filmový scénář. Příběh dvou francouzských 
tzv. prokletých básníků 2. poloviny 19. stole-
tí, Paula Verlaina a Arthura Rimbauda, příběh 
plný vášně, nenaplněných snů, zmaru, nepo-

chopení a snad i velké lásky. Nezkrotný mla-
dičký Rimbaud s obrovským darem od Boha 
zkříží cestu už proslavenému Verlainovi. Co 
toto setkání přinese? Zajděte si do Arény, 
nebudete litovat. A jak to bylo s tím špagá-
tem? Na to se zeptal milovník divadla O. Š.  
z oktávy přímo dramaturga KS Aréna Tomáše 
Vůjtka a dozvěděl se: Netradiční příběh, ne-
tradiční scéna. Jejím autorem je režisér před-
stavení André Hubner-Ochodlo. Inspiroval se 
Manetovým obrazem Bar ve Folies-Bergere. 
Divák sleduje dění „v rámu obrazu“, ale i před 
obrazem a zároveň to, co se odráží v zrcadle, 
tedy jaksi za obrazem. Tedy alespoň tak ně-
jak jsem to nakonec pochopila. Celá scéna je 

vertikálně přepůlena barevně blikající linkou 
(špagátem, to, jak ji nazval pan Vůjtek, nelze 
před desátou zveřejnit)… prý libůstka pana 
režiséra. Ta jediná i mně na celém představe-
ní trošku vadila. Dění na jevišti provázela živá 
hudba, no a výkony hlavních protagonistů? 
Tradičně skvělé. Případné dotazy ke hře zod-
pověděli a mnohé další zajímavosti dodali  
v besedě po představení zmíněný dramaturg 
divadla Tomáš Vůjtek a představitel Verlaina 
Josef Kaluža. Prostě zase to stálo za to!
PS: Ve správném článku by asi nemělo chy-
bět ono – kdy, kde, kdo… Tedy: 24. 11. 20223 
bílovečtí gymnazisté opět v ostravské Aréně.

Mgr. Pavlína Andreeová
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ CENTRUM FULNEK

V tuto chvíli, kdy čtete tyto řádky, již není 
městské kulturní centrum v provozu.
Dovolte mi se krátce ohlédnout za rokem 
2023, který byl, co se týče po kulturní strán-
ce, bohatý.
V únoru jsme si užili Městský ples ve stylu 
Kabaretu.  Návštěvníky roztančila hudební 
skupina Rivieras Show Band. Nechybělo krás-
né vystoupení dětí ze ZUŠ Studénka. Dále 
jsme si užili vystoupení Hand Stand v podá-
ní Davida Pargáče. Celým večerem provázel  
p. Jiří Kubza. 
V březnu jsme v sále MKCF přivítali Klauny 
na volné noze s jejich super programem pro 
děti. Maškarák pro ty nejmenší je jednou  
z nejoblíbenějších akcí, které se nám podaři-
lo uskutečnit.
V dubnu jsme hledali s dětmi Velikonoční po-
klad v zahradě MKCF. Na každého se dostalo 
malé odměny.
Květen, ten patřil velmi podařené akci Má-
jFest, který pořádala ZUŠ Studénka. Touto 
akcí ukázali žáci ZUŠ, jak jsou šikovní a kolik 

máme ve městě a okolí talentů.
V červenci jsme uspořádali menší fesťáček  
a to pod názvem Kapely v zahradě, kdy nás 
poctili návštěvou legendární Buty. Poté vy-
stoupila stále známější místní kapela Vítek. 
DJ Paul Doctor pak večer stylově ukončil.
V srpnu jsme zaplnili celé náměstí dobrou 
náladou a smíchem a to u velkolepého Dne 
města Fulneku.
Opravdu velkou radost nám udělalo obrov-
ské množství návštěvníků této super akce. 
Dětem jsme postavili kolotoče a skákací 
hrad. Klauni na volné noze dělali uprostřed 
náměstí obří bubliny Štístko a  Poupěnka se 
svým programem vykouzlili na tváři úsměv 
nejednomu prckovi.
Pro dospělé byla připravena Laserová střelni-
ce, výborné drinky a občerstvení. 
První hvězdou programu byl jedinečný Ka-
mil Střihavka se svou kapelou. Písně jako „ 
Země vzdálená“ nebo „ Když se snáší déšť“ 
nás určitě potěšily na duši. Druhou hvězdou 
programu byli nezapomenutelní Čechomor  
s Martinou Pártlovou. Bezmála 90 minut 
skvělé muziky bylo krásným vrcholem pro-
gramu. Následná laser show a DJ večer ide-
álně zakončili.
Září patřilo divadelnímu představení A do 
pyžam! a také taneční zábavě v salónku 
MKCF pod názvem Bundik 2.
V říjnu jsme si užili oslavu dne seniorů s Ta-
nečním a swingovým orchestrem Zdeňka 
Pukovce a uspořádali spolu s komisí pro ži-
votní prostředí a strategický rozvoj akci pod 
názvem Směna je změna.

V listopadu jsme spolu s princeznou Te-
rezkou rozsvítili vánoční strom na náměstí. 
Bohatý program tohoto odpoledne se nám 
povedl. Vystoupily děti z obou základních 
škol našeho města. Divadelního představení 
se zhostila Kateřina Kocichová – hlavní tvář 
pořadu DějePic. Vedení města krájelo pro 
hosty Vánočku a atmosféra byla opravdu pří-
jemná.
Prosinec – měsíc nejkrásnější, jsme uspořá-
dali hned tři adventní koncerty.  První s paní 
Machálkovou byl to ideální pro začátek ad-
ventního času. Druhý koncert v podání ZUŠ 
Studénka – pobočka Fulnek nás mile překva-
pil. Všechny děti byly perfektně připravené  

a koncert byl na vysoké úrovni.
Třetí koncert novojičínského sboru Ondrášek 
byl příjemnou tečkou za všemi adventními 
koncerty.
Děkujeme za moderaci panu Mgr. Radku  
Jaborskému a Zahradě Hojnosti děkujeme za 
krásnou výzdobu kostela sv. Josefa. 

Přejeme Vám za celý tým MKCF jen to dobré  
v roce 2024.

OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2023
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024

OBČANSKÁ PORADNA

KOLEDOVÝ A DĚKOVNÝ KONCERT SBORU
PRO GLORIA DEI (PRO SLÁVU BOŽÍ)

V sobotu 6. ledna 2024 se ve Fulneku usku-
teční Tříkrálová sbírka. V Děrném a v Lukav-
ci projdou tři králové již den předem, tzn.  
v páteční podvečer. Statické pokladničky pro 
sbírku na podporu charitního díla budou 

umístěny v kostele Nejsvětější Trojice ve Fu-
lneku a na podatelně Městského úřadu ve 
Fulneku. Děti, které mají zájem zúčastnit se 
sbírky v roli třech králů, ať se dostaví v 9:00 na 
faru (sobota 6. 1.).
Charitní projekty lze podpořit také formou 
online. Od Vánoc 2023 do konce ledna 2024 
mohou dárci přispívat bezhotovostně a pod-
pořit konkrétní Charitu zasláním daru z účtu 
nebo platbou přes QR kód, dále platební 
kartou přes Online koledu na stránce www.
trikralovasbirka.cz nebo přímo na účet Tříkrá-
lové sbírky: 66008822/0800.

Rozdělení výnosu 
Tříkrálové sbírky:
65% připadá na záměry oblastních charit
15% připadá na projekty diecézních charit
10% je věnováno na humanitární pomoc do 
zahraničí

5% připadá na podporu projektů Charity 
Česká republika
5% je v souladu se zákonem určeno na režie 
sbírky
Záměr Charity Odry 2024
Obnova domu obdrženého v dědictví pro 
potřeby služeb Charity Odry.

Co dělat, když nemám peníze 
na splátky úvěru?

Pokud se Vám stane, že nebude mít dostatek 
finančních prostředků na splácení půjčky, 
je dobré se ihned spojit s věřitelem, které-
mu dlužíte, a situaci začít neprodleně řešit.  
V takovém případě můžete počítat se vstříc-
ností věřitele, která se bude snažit najít spolu  
s Vámi nejschůdnější řešení. To samé platí  
i pokud nemám peníze na platby elektřiny, 
plynu ad…Vždy je důležitá včasná komuni-
kace.

Prodloužení splatnosti úvěru
Klientům, kteří mohou splácet úvěr podle 
podmínek původní smlouvy, ale rádi ulevili 
svému rodinnému rozpočtu, tzn. klientům, 
kteří nejsou ve finanční tísni je možné pro-
dloužit splatnost úvěru po komunikaci s úvě-
rovou společností. 

Změna výše splátek úvěru
Restrukturalizace úvěrů znamená takovou 
změnu ve výši splátek, případně celého ob-

sahu při splácení úvěrů, která vám umožní 
překlenout vaše nejtěžší finanční období  
a po zlepšení situace znovu obnovit splácení, 
které vyhovuje vašemu rodinnému rozpočtu.

Co se stane, když přestanu platit půjčku?
Pokud nezaplatíte splátku, věřitel vám pošle 
upomínku, kde vás vyzve, abyste své závaz-
ky co nejdříve vyrovnali. Pokud nereagujete, 
většinou se vám ozve vymahač. Je to takový 
mezistupeň ještě před soudem a exekucí. 
 
Co dělat, pokud Vám zaměstnavatel nevy-
platí mzdu?
Zaměstnanec, kterému tento zaměstnavatel 
dluží mzdu, má možnost přihlásit se o svůj 
nárok na úřadu práce a současně může po-
dat – třeba i s ostatními zaměstnanci - návrh 
na zahájení insolvenčního řízení.

Kdo vám pomůže?
Nebojte se řešit své potíže ihned a neváhejte 
se na nás obrátit, jsme tady pro Vás, spolu-
práce probíhá zcela bezplatně po celou dobu 
řešení případu klienta.

Otevírací doba poradny ve Fulneku:		
	
Masarykova 388, Fulnek

Pondělí       8:00-11:30     12:00-16:00        
Středa         8:00-11:30     12:00-16:00       
Pátek          pro objednané

Kontakt:  

Vedoucí Občanské poradny  
Ing. Michaela Dlabajová  
Tel.: 604 645 378  
email:
michaela.dlabajova@odry.charita.cz 

Sociální pracovnice
Bc. Dita Liedermannová
Tel: 604 320 913
email:
dita.liedermannova@odry.charita.cz 

Srdečně zveme v sobotu 6. ledna v 17 hodin 
do kostela Nejsvětější Trojice ve Fulneku na 
koledový a děkovný koncert sboru PRO GLO-
RIA DEI (Pro slávu Boží).
Sbor Pro Gloria Dei je farním sborem na seve-
ru Polska. Ve Fulneku naposledy účinkoval v 

roce 2018, čili krátce před generální opravou 
farního kostela. Sbormistrem je mladý a na-
daný učitel hudby Tomáš Becker.
V první části programu zazní koledy, uko-
lébavky a pastýřské písně významných pol-
ských skladatelů.

Druhá část bude věnována koledám světo-
vým od známých i méně známých skladatelů 
- Adeste Fideles, Ding dong a další. Srdečně 
zveme.

Římskokatolická farnost Fulnek
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V loňském roce se oddíl Mladých hasičů z Fu-
lneku účastnil Okresní ligy Mladých hasičů – 
Florián cup 2023. Začínalo se v dubnu v dešti 

v Lubině, další kola následovala ve Fulneku, 
Výškovicích, Slatině, Velkých Albrechticích, 
Mniší, Tísku a končilo se v dešti na konci září 
ve Frenštátu pod Radhoštěm. V každém kole 
se družstva utkala v disciplíně požární útok 
a další disciplínou byla některá z hasičských 
štafet. Celé tour se účastnilo  19 týmů.
Fulnecký oddíl soutěžil v kategorii starších 
žáků. Družstvo měli doplněno i mladšími  
a bojovali ze všech sil a schopností. V celko-
vém součtu jim to vyneslo 9.místo.
Součástí Letošní ligy byla i soutěž pro jed-
notlivce – Přebor v běhu na 60 metrů přes 

překážky. Tato hasičská disciplína vyžaduje 
rychlost, obratnost při překonávání překážek 
( bariéry, kladiny), zručnost při práci s hadice-
mi. Těší nás, že Terezka Červková si v kategorii 
mladších dívek vybojovala celkové 2.místo.
Pochvala a poděkování za celoroční činnost 
patří celému oddílu i jejich vedoucím Danie-
le Krutílkové a Štěpánu Škodovi.
Poděkování patří i městu Fulnek za finanční 
podporu z grantu Města.

Za SDH Fulnek 

Jaroslav Hodulák
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Po zdržení projektu rozšíření Oder o další část z dů-
vodu pandemie covid-19, získal investor potřebné 
stavební povolení na vybudování inženýrských sítí 
a komunikací. Projekt tak vstupuje do další fáze své 
realizace.  

Rezervace stavebních pozemků pro rodinné domy 
byly nedávno spuštěny a to na parcely o velikosti 
od 489 m2 do 2258 m2. 

Nová čtvrť je budována v souladu s urbanistickou 
studií Ing. architekta Pavla Kleina, který celému 
území vtiskl zapamatovatelný organický krajinný 
charakter.

Projekt je rozdělen do dvou etap a citlivě navazuje 
na stávající zástavbu. První etapa zahrnuje nabíd-
ku 48 stavebních parcel určených pro samostatně 
stojící rodinné domy a pro domy bytové či řadové. 
Vybudování komunikací a sítí pro tuto etapu by 
mělo být dokončeno na podzim 2024. 

Druhá etapa obsahuje 40 stavebních pozemků  
a její dokončení je plánováno na jaro 2026. 

Investor v této lokalitě během výstavby vybuduje 
pozemní komunikace, vodovod, dešťovou a splaš-
kovou kanalizaci, přípojky optického kabelu pro 
internet a televizi, veřejné osvětlení a elektroroz-
vody. V lokalitě je také pamatováno na zeleň, která 
zde bude zastoupena parkem s retencemi dešťo-
vých vod.  

Pro více informací o možnosti rezervace stavební-
ho pozemku navštivte stránky 
www.oderskastran.cz

AKTUALITY

ZAHÁJENY REZERVACE STAVEBNÍCH POZEMKŮ 
NA ODERSKÉ STRÁNI
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KALENDÁRIUM

VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

13. ledna 14:00 zábavný program pro 
děti Dětský maškarní ples 

TJ Lukavec 
a Lukavecká banda

sál U Jindřicha 
v Lukavci X

13. ledna 20:00 hudební a taneční 
zábava Maškarní zábava pro dospělé

TJ Lukavec 
a Lukavecká banda

sál U Jindřicha 
v Lukavci X

13. ledna 19:00 tradiční společenská 
událost Ples města Fulneku 2024 město Fulnek

sál Městského 
kulturního centra 
ve Fulnekuz

490 Kč

13. ledna 20:00 tradiční společenská 
událost Hasičský ples SDH Děrné sál KD Děrné 300 Kč

19. ledna 16:00 zábavné odpoledne 
pro rodiče s dětmi

Turnaj v netradičních stolních 
hrách

My Day Fulnek kavárna a vinárna 
My Day Fulnek X

26. ledna 16:00 společenské setkání Aromaterapie
Masáže a zdravotní 
cvičení Fulnek

kavárna a vinárna 
My Day Fulnek

nutná 
rezervace 
- 774 220 

383

27. ledna 13:00 tradiční událost Maškarní ples pro děti MŠ Děrné sál KD Děrné bude 
upřesněno

úterý - neděle: 9:00 - 16:00 dlouhodobá
interaktivní výstava Janův labyrint

Svět Komenského 
Fulnek

Svět Komenského 
Fulnek

dle vstup-
ného do 
muzea

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník,  titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 1 700 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Datum vydání:  
4. ledna  2024. Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, Ing. Eva Ďuláková, Michaela Polcíková. Grafik. Bc. Filip Nekola. 
Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel 
nikoliv Redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. 
Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. ledna  2024.

* Vstupenky lze koupit v předprodeji v Městském informačním centru, on-line nebo na místě před představením
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových nebo sociálních stránkách pořadatele.

Z DENNÍHO STACIONÁŘE ODRY 

Posezení s harmonikářem
Podzimní měsíce jsme uživatelům naší služ-
by zpestřily společenskou akcí, kdy přijal 
naše pozvání pan Ing. Piskoř, který vnesl do 
šedivých podzimních dní krásnou atmosfé-
ru při hře na harmoniku. Tímto děkujeme 
pracovnici Domova Odry za doporučení  
a kontakt na muzikanta. Všichni zúčastně-
ní se aktivně zapojili do programu, komu 
to ještě zdravotní stav dovolil, tak tancoval,  
a ti, kteří jsou už na tom pohybově slabší, tak 
zpívali a tleskali do rytmu. Nechybělo bohaté 

pohoštění, příjemná nálada, a hlavně radost 
všech, kteří přišli.

Mikulášská besídka
Jako každý rok, tak i ten letošní se u nás ne-
obešel bez tradiční družiny, dárků a kulturní 
vsuvky. Kromě uživatelů služby přišli i jejich 
rodinní příslušníci a známí. O pestrý program 
se zasloužil taneční klub žen z Fulneku. Dámy 
předvedly country tance, zahrály na flétnu  
a harmoniku, všichni jsme si společně zazpí-
vali, někteří i zatancovali. Děkujeme “fulnec-
kým tanečnicím” za příjemný program a pře-
jeme spoustu elánu do dalšího tančení!

Kde zjistím bližší informace o denním sta-
cionáři?
• www.odry.charita.cz 
• Mob.: 732 472 855, 732 171 684
• e-mail  
michaela.tomaskova@odry.charita.cz

Bc. Michaela Tomášková

vedoucí služby
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